Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos er	n: www.s	upercias.gob	.ec
Fecha:		-1	
09/JAN/2013	11:21:01	Usu: hpaez	
			Ţ
Remitente: SEGUNDO LOP	- No. Trámite. PEZ	1321 -0	
	Expediente:	1262	95
Razón social:	RUC:	09925019600	01
INMOULKEM S.	.A.		
SubTipo tramit NOMBRAMIE ADMINISTRA	NTO DE RE	EP LEGAL O	
Asunto: NOMBRAMIENT ADMINISTRADO		EGAL O	
Revise el estado d Digitando No. de t			92

INMOULKEM S.A.

Ruc 0992501960001

Guayaquil, 20 de Diciembre de 2012.

Señor SEGUNDO JAMAHA LOPEZ YEPEZ Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía INMOULKEM S.A., en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la misma por un periodo de cinco años, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía. Usted reemplazara en el cargo al Ab. Kleber Palma R., quien presento su renuncia y fue aceptada en Junta General de Accionistas del 20 de diciembre del 2012. El estatuto Social de la Compañía consta en la Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Quinto del Cantón Guayaquil, Dr. Segundo Ivole Zurita Zambrano el 21 de febrero de 2007, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 14 de marzo de 2007.

Muy atentamente,

Livinton Andrade Ramirez
SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

ACEPTO EL CARGO DE **GERENTE GENERAL** de la compañía **INMOULKEM S.A.**, para el cual he sido elegido. Dejando constancia que mi nacionalidad es ecuatoriana, con cédula de ciudadanía No. 091041365-7

Guayaquil, 20 de Diciembre de 2012.

SECUNDO JAMAHA LOPEZ YEPEZ

C.C. 091041365-7

∟Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE RÈPERTORIO:68.753 FECHA DE REPERTORIO:28/dic/2012 **HORA DE REPERTORIO: 13:09**

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiocho de Diciembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía INMOULKEM S.A., a favor de SEGUNDO JAMAHA LOPEZ YEPEZ, de fojas 153.460 a 153.461, Registro Mercantil número 23.868.

ORDEN: 68753

Guayaquil, 03 de Enero de 2013

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL **DEL CANTON GUAYAQUIL (E)**